

---

## **В Хабаровске перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемые в организации незаконной игровой деятельности**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении мужчин, 24-х и 21 года, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием сети Интернет, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, двое хабаровчан в период с января 2021 по февраль 2022 года арендовали помещение в Железнодорожном районе города, где разместили приобретенное ими оборудование, пригодное для осуществления азартных игр. Обвиняемые знали, что игорные заведения по законодательству Российской Федерации могут быть открыты исключительно в игорных зонах, которые созданы на территориях Алтайского, Приморского, Краснодарского краёв и Калининградской области. Деятельность по проведению азартных игр злоумышленники осуществляли с использованием 23 единиц игрового оборудования, 13 из которых были снабжены выходом в сеть Интернет. Работали в заведении мужчины вдвоём посменно.

В ходе расследования собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить мужчинам обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

16 Июля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1706218>

